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Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice. Každou třídu zde zastupují zvolení zástupci, kteří tvoří 

výbor SRPŠ. Ten jedná s ředitelem školy. Plánují akce, podílejí se na jejich přípravě a 

podávají připomínky a náměty k organizaci školy. Všichni rodiče pak mají možnost podílet se 

na průběhu akcí pro naše děti a žáky. Akcí se mohou zúčastňovat nejen žáci naší školy, ale 

také všechny děti z naší obce a širokého okolí. 

 

Výbor SRPŠ: 

Předseda: Mgr. Petra Kabourková 

Pokladník: Ing. Blanka Horáčková 

Členové: Mgr. Zuzana Táborská, Jana Baslerová, Jana Mokošová, Kateřina Ščučková, 

Dana Vondráčková, Dagmar Kostková, Pavlína Tučková, Jana Horáčková 

Kontrolní komise: Mikulová Barbora, Svobodová Hana, Mgr. Viktorinová Jiřina 

Změna od 1. 9. 2016 – odešla z výboru Jana Baslerová 

Noví členové výboru od 1. 9. 2016 – Jana Matýsová, Ivana Ficková 
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Dětský maškarní karneval 

Již tradičně k pobavení dětí na Dětském maškarním karnevalu, v sobotu 23. 1. 2016, vystoupil 

šašek VIKI, který pro děti připravil zábavné soutěže, hry a tanec se spoustou převleků. Jako 

každý rok, tak i letos byla v soutěži zvolena nejhezčí maska. Děti se opět těšily z bohaté 

tomboly, ve které vyhrály nespočet parádních cen, za které všem sponzorům děkujeme.  

S krátkým vystoupením se představily dívky, které cvičí AEROBIK. 

 

   
      

 

Velikonoční jarmark 

23. 3. 2016 se konal velikonoční jarmark. Svátky jara se rozhodli žáci a učitelé  již tradičně 

přivítat Velikonočním jarmarkem,  který spojili s velikonočním tvořením.  Na jarmarku měli 

návštěvníci možnost vyrobit si různými technikami velikonoční kraslici, uplést si pomlázku, 

nazdobit perníčky  nebo si na hrnčířském kruhu vytvořit výrobek z keramiky. U stánků bylo 

možné zakoupit různé velikonoční dekorace, které žáci sami vyrobili. O výborné občerstvení 

se postaraly maminky našich žáků. Příjemnou atmosféru malým i velkým návštěvníkům 

jarmarku  dotvořilo jarní sluníčko a dobrá nálada. 

Z prodeje výrobků žáků naší školy bude finanční obnos použit na potřeby žáků.   

 

    
        

 

Den matek 

Na tento krásný svátek nemůžou žáci v žádném případě zapomenout. Vždyť je to svátek jejich 

maminek. V hodinách nacvičovali program, každá třída jiný. Také vyráběli dárečky. Po 

milém programu se žáci s krásnými výrobky rozešli ke svým maminkám.  

     

     



 3 

   
 

Sběr papíru – podzimní a jarní sběr 

Ve škole každý rok probíhá sběr druhotných surovin, kdy výtěžek nám z velké části pomáhá 

při nákupu pracovních sešitů a učebních pomůcek. Dále se účastníme projektu 

RECYKLOHRANÍ, kde za sběr starých elektrospotřebičů získáváme míče a další sportovní 

potřeby dle vlastního výběru. Jinak sbíráme pomerančovou kůru, kaštany, žaludy, tonery z 

tiskáren a víčka od pet lahví.  

 

     
 

 

Den dětí  
Den dětí ve Vikýřovicích proběhl jako již každoročně v dobré náladě a v hojném počtu 

místních i přespolních občanů, navzdory tomu, že nám ke konci začalo pršet.  Díky všem 

sdružením, které v obci působí a organizaci SDH Vikýřovice ,  si mohli děti spolu s  rodiči 

splnit několik úkolů, za které je neminula sladká odměna. Děti se mohly povozit na koních, 

zařádit na obří skluzavce či shlédnout šermířský souboj. Občerstvení bylo bohaté včetně 

pochoutek z grilu či udírny. Večer se konalo již tradiční "Kácení Máje", které doprovázel 

silný déšť, ale i tak pokračovalo až do pozdních nočních hodin. 

 

   
 

      

 

Spaní ve škole 

Letos se žáci rozloučili se školním rokem s „Šaškem VIKI“. Paní učitelky vymyslely pro žáky 

zábavný program, ke kterému patřilo i opékání uzeniny a večerní stezka odvahy.  Počasí nám 

přálo a tak se žáci vyřádili na hřišti a následně se  rozešli do svých tříd, kde si vyprávěli 



 4 

zážitky z celého dne a snažili se usnout. Ráno, samozřejmě všichni nevyspaní, ale šťastní se 

vraceli do svých domovů. 

 

   
                             

Drakiáda. 

Vzhledem k nepřízni počasí se v letošním roce Drakiáda nekonala. 

 

 

Setkání s předškoláky 

V úterý 22. listopadu přišli do naší školy na návštěvu budoucí prvňáčci se svými rodiči. 

Společně si prohlédli všechny prostory školy včetně tělocvičny a jídelny. Poté rodiče odešli  

s paní ředitelkou na informativní schůzku o škole. Předškoláci zasedli do lavic 1. třídy  a 

nanečisto si vyzkoušeli roli prvňáčků. S paní učitelkou pracovali na interaktivní tabuli, 

počítali, hráli si a zpívali. Odměnou za jejich snažení byl malý sladký dárek a omalovánka. 

Jejich bezprostřední  chování a spokojené úsměvy na tvářích jsou příslibem toho, že se jim 

v naší škole bude líbit. 

 

   
 

Mikulášská besídka 

2. 12. 2016 se konala „Mikulášská veselice s šaškem VIKI“, který měl pro děti připravené 

zábavné převleky a bohatý program v podobě společných tanečků, písniček a soutěží za 

sladké odměny. Jako každý rok byla besídka organizována společně se členy SDH 

Vikýřovice. Ti zajistili přítomnost čertů a Mikuláše, který obdaroval všechny přítomné děti 

dárečkem.  
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Vánoční jarmark a zpívání pod stromečkem  
Jako každý rok tak i letos se konalo vánoční setkání rodičů, dětí učitelů a všech přátel školy 

Vikýřovice, které známe jako Vánoční jarmark. Každý rok se scházíme ve velkém počtu, 

abychom si poslechli zpívání koled dětmi z naší školy, ochutnali cukroví, zahřáli se punčem a 

koupili si nějakou vánoční drobnost vyrobenou ve škole. Tuto již tradiční akci letos ještě 

obohatila soutěž "O nejlepší vánoční cukroví", která měla tři vítěze. Vánoční jarmark byl opět 

příjemným zpestřením předvánočního shonu a milým setkáním  v adventním čase. 

 

          
  

 

Vycházka do lesa za zvířátky 

19. prosince  jsme se jako každý rok vydali před Vánoci za zvířátky do lesa. Počasí se 

umoudřilo a my jsme si prohlédli ranč pana Šimka. U rybníků již na nás čekali myslivci 

s připraveným ohništěm. 

Opekli jsme si kabanos, zazpívali koledy a ani zvířátka nebyla ošizena. Dostali nadílku 

v podobě starého pečiva, jablek a kaštanů. 
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Děkujeme obecnímu úřadu za podporu a zajištění podmínek při realizaci našich akcí ve formě 

dotací. Jednalo se o tyto akce: 

     Mikulášská besídka 

     Den dětí  

      Vánoční jarmark 

      Velikonoční jarmark 

     Lyžařský kurz 

      Dětský maškarní karneval 

 

Děkujeme všem, kteří jste nám ve školním roce 2015/16 pomohli. Je od vás velmi milé, že s 

námi spolupracujete a podporujete nás. Velice si toho vážíme. Oceňujeme Vaši pomoc 

materiální, finanční i Vaše zapojení do všeho, co se ve škole děje.  

 

 

SPONZOŘI:   

Adámkovi – 4. ročník              Baslerovi – 5. ročník      DAREK Přikryl, 

GEORGE – Šumbera   Benediktovi   Cikrytovi – 1. ročník 

ČČK Šumperk – Hejlová  Dudková Pavla  Duškovi – 2. ročník 

Horáčkovi – 1. + 3. ročník  Horáčkovi – 2. + 4. ročník Kabourkovi – 1. + 4. ročník 

Drbalovi    Kostkovi – 3.ročník  Koukolovi – 4. ročník 

Krobotovi – 3. + 5.ročník  Kurečkovi – 3. ročník             Macháčkovi – 3.+ 5. ročník 

Mikulovi – 1. ročník   Mokošovi – 1. ročník  Neumanovi – Vikýřovice 

Neumanovi – Zábřeh   Mazalík – KRAKOVSKA, s.r.o. 

Tučkovi – 1.+4. ročník  Vondráčkovi – 2. ročník Krobotovi – 4. ročník 

Žerníčkovi    TESPO – Jonovi  Bernardovi – 4. ročník 

Schartelovi-Englovi – 1. ročník Šťastná – 2. roční 

NOVATRONIC – Mikulec  Stolářství – Horňák  Oravec - ORAMONT 

PAVOK – Ždánští   KONZUM Kašparovi  Kominictví-DUDEK 

AGIDA – Nesvadbovi  AQVA DAHO  LESY ČR 

EKOMONT _ Mazánek  GENERALI – Morávek GRAFOTYP – Kučerovi 

Ing.NIČE Vladimír   POLICIE ČR   Konáškovi 

Křesina – Penzion Pod Trámky MIKLIŠ    

 

Neznámí dárci, kteří nechtěli být jmenováni. 

Macháčkovi – pitíčko pro žáky 

OBEC Vikýřovice  

 

 

 

OBEC Rapotín                                                              město Šumperk    

                                              

  

 

 

 

 

 

Doufejme, že jsme na nikoho nezapomněli. 
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Poděkování patří i sdružení SAWIK za pomoc při organizování „Dětského maškarního 

karnevalu“ a SDH Vikýřovice. 

 

Ve Vikýřovicích 30. 1. 2017 

 

 

Vypracovaly členky výboru Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice  
 

 

Hospodaření Spolku rodičů a přátel  ZŠ Vikýřovice 2016  

 

  

Příjmy Částka v Kč 

Dotace od obce 18 000,00 

Příspěvek rodičů do SRPŠ 7 100,00 

Úroky na BU 2,40 

Sběr papíru, kůry 34 007,20 

Příspěvky rodičů na školní potřeby 13 505,00 

Příspěvek rodičů na dopravní hřiště 2 400,00 

Zisk - aktivity SRPŠ 23 864,80 

Finanční dary 5 500,00 

Příjmy celkem 104 379,40 

  

Výdaje Částka v Kč 

Nákup školních potřeb 20 064,85 

Pojištění 1 712,00 

Režie- jarmark, den matek, Mikuláš, 

tombola maškarní, spaní ve škole, 

odměny 

49 539,05 

Program karneval, rozloučení se 

školním rokem, doprava na DH 

Mohelnice, přednáška myslivost, 

výchovný koncert 

19 980,00 

Výdaje celkem 91 295,90 
 

 

  

 

  

 

Zpracovala Ing. Blanka Horáčková 

 

 

 

     Mgr. Petra Kabourková 

     Předsedkyně Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 
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